Info - Bregenzer Festspiele

An:

Von:Bregenzer Festspiele <info@bregenzerfestspiele.com>

Gesendet: Donnerstag, 30. September 2021 11:04

Info - Bregenzer Festspiele

Betreff: Festspielpost: Vorverkaufsstart am 4. Oktober

Zum Pressefoyer Onlineversion



Medieninformation Festspielpost



Vorverkaufsstart am 4. Oktober

Tickets für *Madame Butterfly*, *Sibirien* und Orchesterkonzerte ab Montag erhältlich

Ab Montag, 4. Oktober 2021, startet der Vorverkauf für 2022. Karten für das Spiel auf dem See *Madame Butterfly*, die Oper im Festspielhaus *Sibirien* und für die Orchesterkonzerte können ab dann telefonisch unter 0043 5574 407 6, vor Ort im Ticket Center oder über den Webshop der Bregenzer Festspiele gebucht werden.

Weiterlesen >



Grüne Kleider, Bärte und Hanteln

Kostüm- und Requisitenverkauf am 22. und 23. Oktober

Der riesige Narrenkopf ist unwiderruflich Geschichte. Die ersten Aufbauarbeiten für das nächstjährige Spiel auf dem See *Madame Butterfly* beginnen in Kürze. Um Platz im Fundus zu schaffen, laden die Bregenzer Festspiele zum traditionellen Kostüm- und Requisitenverkauf ins Festspielhaus Bregenz.

Weiterlesen >



Wir suchen Tänzerinnen und Tänzer

Sie haben Erfahrung in zeitgenössischem Tanz oder Ballett und wollen auf der größten Seebühne der Welt tanzen? Dann senden Sie uns Ihre Bewerbung und erleben Sie einen unvergesslichen Sommer im Team der Bregenzer Festspiele!

Zur Ausschreibung >



Lehrstelle für Veranstaltungstechnik

Kongresskultur Bregenz sucht kreative und handwerklich geschickte junge Menschen, die sich für den Lehrberuf Veranstaltungstechnik interessieren.

Weiterlesen >

Termin-Hinweis

Pressekonferenz Programmpräsentation 2022 10. November 2021, 10.30 Uhr Festspielhaus Bregenz

Eine separate Einladung folgt.











Sie sind mit der E-Mailadresse <u>info@bregenzerfestspiele.com</u> für diesen Newsletter angemeldet. Damit dieser Newsletter zuverlässig in Ihren Posteingang zugestellt wird, fügen Sie bitte <u>info@bregenzerfestspiele.com</u> zu Ihrem Adressbuch hinzu.

Wenn Sie diese E-Mai nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier abbestellen.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Österreich Tel: +43 (0)5574 407-0 | Email | Internet | Datenschutz

You are registered for this newsletter under the address info@bregenzerfestspiele.com. To ensure this newsletter is safely delivered to your inbox, please add info@bregenzerfestspiele.com to your address book.

If you don't want to receive this email any more, you can unsubscribe here.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Austria Tel: +43 (0)5574 407-0 email | Internet | Data protection